

Кузьменко Николай



МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ СО ЗНАНИЕМ АНГЛИЙСКОГО, ЯПОНСКОГО ЯЗЫКОВ

10 січня
2022

Місто: [Київ](#)

Вік: 45 років

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

[Увійдіть](#) або [зареєструйтесь](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

[Менеджер по продаже банковского оборудования](#)

НПП“Элком” (Продажа банковского оборудования), Київ

09.2009 – 09.2010 (1 рік)

Обов'язки:

(Активный поиск рынков сбыта банковского оборудования среди банков и других структур, в которых возможно его применение; активный поиск клиентов путем холодных звонков, оценки текущего положения рынка и выбора приоритетных направлений для продвижения товара; презентация товара; работа с клиентами на всем протяжении предпродажного процесса; заключение договоров и подготовка документов; управление техническим персоналом).

[Менеджер по продаже и сервисному обслуживанию банковского оборудования](#)

“CPS” (Продажа банкоматов и другого оборудования для банковской сферы), Київ

09.2006 – 09.2007 (1 рік)

Обов'язки:

(Продажа оборудования, проведение демонстраций оборудования, работа с клиентами на протяжении всего цикла процесса реализации товара, подготовка предпродажной и после продажной документации, контроль сервисных инженеров по Киеву и в регионах, сотрудничество с представителями японской компании GLORY).

[Менеджер по продаже дизельных и бензиновых электростанций](#)

ЧП

09.2005 – 08.2006 (11 місяців)

Обов'язки:

(Активный поиск клиентов, презентация оборудования, участие в выставках, проведение сделок).

[Менеджер – переводчик](#)

“Империал” (Строительство, недвижимость, юридические услуги), Київ

09.2004 – 10.2005 (1 рік)

Обов'язки:

(Работа с государственными органами, перевод документов и текстов разной тематической направленности, поиск партнеров и потенциальных клиентов компании, присутствие в качестве представителя компании на выставках и приемах).

Освіта

Киевский Национальный Лингвистический Университет

повна вища, 09.1998 – 07.2003 (4 роки 9 місяців)

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Иностранные языки, литература, информационные технологии, тюнинг автомобилей. В последнее время занимался переводом текстов, сотрудничая с бюро переводов в качестве фрилансера и репетиторством. Достижения: успешная работа по продвижению банковского оборудования путем активного поиска, успешная реализация проектов по продаже оборудования и сопутствующих товаров.

Профессиональные навыки: - Высокие коммуникационные навыки, позволяющие грамотно преподнести товар потенциальному покупателю, подчеркнув его выигрышные стороны и скрыть возможные недостатки; умение работать с документами; навыки ведения переговоров, общения с клиентами, проведения презентаций, планирования продаж). Умение работать с компьютером (уверенный пользователь) - Административные навыки (способность руководить персоналом необходимым для реализации процесса продажи). Личные качества: целеустремленность, трудолюбие, дисциплинированность, умение работать в коллективе, стремление к приобретению знаний и опыта.